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數學數學數學數學【【【【高中數學高中數學高中數學高中數學】】】】筆試試題筆試試題筆試試題筆試試題 
作答說明：1.請在彌封之答案卷上標明題號依序作答，答案卷上不得書寫姓名或作任何記號。 

2.全卷限用藍色或黑色單一顏色筆作答。 
3.作答時間每節共 90分鐘。 
4.本試題滿分共 100 分，依各題配分計分。 
5.交卷時請將試題卷與答案卷一併繳交。 

 

第一部份第一部份第一部份第一部份：：：：偵錯題偵錯題偵錯題偵錯題(共共共共 7題題題題，，，，每題每題每題每題 6分分分分，，，，共計共計共計共計 42分分分分) 

說明說明說明說明：：：：此大題為本校學生常犯的錯誤解法此大題為本校學生常犯的錯誤解法此大題為本校學生常犯的錯誤解法此大題為本校學生常犯的錯誤解法，，，，請您觀察找出學生的錯誤請您觀察找出學生的錯誤請您觀察找出學生的錯誤請您觀察找出學生的錯誤，，，，並請在並請在並請在並請在答案卷上指出錯誤的關鍵答案卷上指出錯誤的關鍵答案卷上指出錯誤的關鍵答案卷上指出錯誤的關鍵，，，，

及寫出題目正確的詳解及寫出題目正確的詳解及寫出題目正確的詳解及寫出題目正確的詳解。。。。 

1.題目：若雙曲線 1
2

2
2

=− y
x 與直線 1+= mxy 恰有一交點，求 m值？ 

 天兵學生甲：將 1+= mxy 代入 1
2

2
2

=− y
x ，並利用判別式解得 3±=m 。 

 

2.題目：某廠商委託民調機構在 A地調查聽過某項產品的居民佔當地居民的百分比(以下簡稱『知名度』)，結果在

95％信心水準下，該產品在 A地知名度之信賴區間為[0.08，0.16]，若增加參訪人數達原人數的 4倍，則在

95％信心水準下，該產品的知名度之信賴區間寬度變化如何？ 

天兵學生乙：Q95％信心水準下信賴區間為 
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2   ,2 ，若 n變為 4倍，則信賴區間寬度會減半，即

變為 0.04。 

 

3.題目：求『庭院深深深幾許』三個深字中恰有二個深字相鄰的排列數？ 

天兵學生丙：將其中二個「深」字綁在一起，視為一個個體「深深」，再考慮和另外五個字「庭、院、深、幾、許」

作直線排列。 

            所求=(任意排)-(深深與深相鄰)=6!-5!=600。 

 

4.題目：設 

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A

1
，且 0,0 >> ba ，若 AA =3 ，求 ba, 值各為何？ 

天兵學生丁： AAAA 131 −− =Q ， IA =∴ 2 ， 
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            → 10 == ba 且 ，但 0>a ，因此本題無解。 

 

5.題目：一火箭由山坡底向一斜率是 0.2的山坡發射，且火箭所走的路徑是 xxy 8.1005.0 2 +−= (單位米)，求火箭在落

地前離山坡最大高度？ 

天兵學生戊： 162)180(005.08.1005.0 22 +−−=+−= xxxy ， 

            當 x =180時有最大高度 162，此時山坡高度為 361802.0 =× ， 

            ∴所求=162-36=126 米。 

 

6.題目：一袋中有 4白球、3紅球、5黑球，每次取出一球，取後不放回，則紅球先取完之機率？ 

天兵學生辛：所求=P(袋中取到最後一球為白球或黑球)=
4
3

534
54 =++
+ 。 

7.題目：設
x

xxf −
−=
4
4)( ，求 )4()(lim '

4
fxf

x
與

→
之值？ 

天兵學生己： 1)(
)4(

4 −== −−
−
x
xxfQ ，Q常數微分為 0 0)4(' =∴ f ，且又分母需限制不為 0， )(lim

4
xf

x→
∴ 之值不存在。 
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第二部份第二部份第二部份第二部份：：：：問答題問答題問答題問答題(6分分分分) 

1.請問你要如何敎學生 19.0 = 。(僅需書明教學內容，無需書寫想法，並假想半張黑板可完成的內容。) 

 

第三部份第三部份第三部份第三部份：：：：計算題計算題計算題計算題(第第第第 1~9題題題題，，，，每每每每題題題題 5分分分分；；；；第第第第 10題題題題 7分分分分，，，，共計共計共計共計 52分分分分) 

1.求
8
11

7
11

5
11

3
11 tantantantan −−−− +++ 之值為何？ 

2.設長方形 ABCD，其中 4AD3 == 與AB ，若沿對角線 AC對摺，則平面 ABC與平面 ACD之二面角為 o60 ，求對摺

後BD長度為何？ 

3.數列
2
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1 ，L，試求它的前 99項之和。 

4. f (x) =
xx

xx

−

−

−
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22

22
， x R∈ ，若 f (a) = 4，f (b) = 3，則 f (a + b) =？ 

5.設 ∆ABC的內心為 I，周長為 24，且 5 IA + 4 IB + 3 IC =0，求 ∆ABC的面積。 

6.設 ( 1 + x + x2 ) n = a0 + a1x + a2x
2 
+ a3x

3 
+…+ a2n x

2n試求 a3之值。（用 n表示） 

7.若 8位學生的數學成績( x )與英文成績( y )之平均數、標準差及相關係數為 X =65，Y =70，Sx = 10，Sy = 5，r = 0.8

求英文成績( y )對數學成績( x )的迴歸式為何。 

8.令 )(xf 為領導係數為 1的實係數四次多項式，且 2)99( =f 、 5)98( =f 、 10)97( =f 、 17)96( =f ，試求 =)100(f  

9.今一單位球(半徑為 1的球)球心為原點，且球面上兩點 P、Q座標分別為 )0,0,1(P 、 )
2

2
,

2

2
,0(Q ，延著球面行進，

於 PQ最短路徑中取一點 R，使得(PR弧長)：(QR弧長) = 1：2，試求 R點座標。 

10.如圖，凸四邊形 ABCD邊長分別為 1、2、3、4， 

(1)試求四邊形 ABCD面積。 

(2)今沿著 ABCD四邊延長得MNOP四點，並使得 2=AP 、 4=BM 、 6=CN 、 8=DO ，試求四邊形MNOP的

面積。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【試題到此結束，祝 您考試順利！】 


